
 
 
 
 

Seduta pubblica antimeridiana n. 36 

Martedì 26 novembre 2019 

 
 
 
 

� Svolgimento interrogazioni e interpellanze 
 
Interrogazione a risposta orale in aula n. 44 presentata dal Consigliere Gallo ad oggetto: 
”Riorganizzazione del trasporto pubblico locale alla luce dell’inaugurazione del nuovo polo 
ospedaliero di Venaria Reale” 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta orale in aula n. 54 presentata dal Consigliere Rossi ad oggetto: 
“Prevedere un accordo con Trenitalia per il trasporto gratuito della bicicletta su tutti i convogli 
attrezzati del Piemonte”. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Gabusi. Replica il Consigliere Rossi. 

 
 
 
 

� Comunicazioni del Presidente del Consiglio 

 

♦ Presentazione progetti di legge 
 
Proposta di legge n. 56 “Ulteriori modifiche alla legge regionale 2 maggio 2016, n. 9 ‘Norme per la 
prevenzione e il contrasto alla diffusione del gioco d’azzardo patologico”, presentata da Leone, 
Cane, Cerutti, Fava, Gagliasso, Gavazza, Marin, l’11 novembre 2019 ed assegnata per l’esame 
congiunto in sede referente alla III e alla IV Commissione il 18 novembre 2019. 
 
Proposta di legge n. 57 “Istituzione del Comitato regionale per i diritti umani e civili e della 
giornata regionale della pace” presentata da Allasia, Bertola, Gavazza, Mosca, Salizzoni il 12 
novembre 2019 ed assegnata in sede referente alla I Commissione il 18 novembre 2019. 
 
Proposta di legge n. 58 “Modifiche alla legge regionale 4 ottobre 2018, n. 15 (Norme di attuazione 
della legge 21 novembre 2000, n. 353 ‘Legge quadro in materia di incendi boschivi’”, presentata da 
Bongioanni il 13 novembre 2019 ed assegnata in sede referente alla V Commissione il 18 
novembre 2019. 
 
Proposta di legge n. 59 “Riconoscimento della specificità montana della provincia del Verbano 
Cusio Ossola e trasferimento dei proventi dei canoni per l’utilizzo del demanio idrico”, presentata 
da Preioni, Allasia, Cane, Carosso, Caucino, Cerutti, Dago, Demarchi, Fava, Gagliasso, Gavazza, 
Icardi, Lanzo, Leone, Marin, Mosca, Nicotra, Perugini, Poggio, Protopapa, Ricca, Stecco, Zambaia 
il 15 novembre 2019 ed assegnata in sede referente alla I Commissione e in sede consultiva al 
Comitato per la qualità della normazione e la valutazione delle politiche il 20 novembre 2019. 
 
Proposta di legge n. 60 “Interventi per la valorizzazione delle strade storiche di montagna di 
interesse turistico” presentata da Bongioanni, Gagliasso, Marin, il 15 novembre 2019 ed assegnata 
in sede referente alla III Commissione e in sede consultiva alla I e al Comitato per la qualità della 
normazione e la valutazione delle politiche il 20 novembre 2019. 



 
Disegno di legge n. 61 “Norme in materia di regolamentazione del nomadismo e di contrasto 
all’abusivismo” presentato dalla Giunta regionale il 19 novembre 2019 ed assegnato per l’esame 
congiunto in sede referente alla II e alla VI Commissione il 20 novembre 2019. 

 
 
 
 
 

� Comunicazioni della Giunta regionale 
 
 Comunicazione relativa a “Eventi alluvionali ultimi giorni” 
 
 (Svolti: intervento Assessore Gabusi – dibattito generale – replica Assessore Gabusi) 
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Seduta pubblica pomeridiana n. 37 

Martedì 26 novembre 2019 

 
 
 

 
� Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 

 
Interrogazione n. 103 “Finanziamento per ampliamento dell’Ospedale Santissima Trinità di 
Borgomanero” presentata dal Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione n. 104 “E’ vero che la Giunta Cirio vuole tenere l’Ospedale Sant’Anna fuori dal 
Parco della Salute?” presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. 
Interrogazione n. 106 “Parco della Salute di Torino - garanzie sull’operatività dei presidi del 
Regina Margherita e Sant’Anna” presentata dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. 
Interrogazione n. 107 “Parco della Salute, quali piani per Sant’Anna e Regina Margherita” 
presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. 
Risponde, congiuntamente, l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione n. 105 “Chiusura del poliambulatorio di Via Anglesio a Torino” presentata dal 
Consigliere Gallo. 
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione n. 108 “Iniziative per garantire la corretta azione di prevenzione in ambito sanitario” 
presentata dalla Consigliera Biletta. 
Illustra la Consigliera Biletta. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione n. 109 “Riorganizzazione della società LivaNova con sede a Saluggia” presentata 
dal Consigliere Riva Vercellotti. 
Illustra il Consigliere Riva Vercellotti. Risponde l’Assessore Chiorino. 
 

 
 
 

�   Disegno di legge n. 42 “Assestamento del bilancio di previsione finanziario 
2019-2021 e disposizioni finanziarie” 

 
 (Svolte: relazione di maggioranza Consigliere Cane; relazione di minoranza 
 Consiglieri Marello, Sacco, Grimaldi – Iniziata discussione generale) 
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